

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА
 ПО ФАКТАМ ИЗЪЯТИЙ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ,
 ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ И ИХ ПРЕКУРСОРОВ
 (по материалам СМИ)**

21.03. по 31.03.2024

№9

В период с 21 по 31 марта 2024 года на основе сведений из средств массовой информации правоохранительными органами и силовыми структурами государств-участников ЦАРИКЦ из незаконного оборота было изъято **249,38 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героина – 34,7 кг, опия – 11,8 кг, кокаина – 15,53 кг, наркотиков каннабисной группы – 140,91 кг, синтетических наркотиков – 46,26 кг и сильнодействующих веществ 0,18 кг.**

Изъятия наркотиков в государствах-участниках ЦАРИКЦ

Вид н/с (в кг)	Азербайджан	Казахстан	Кыргызстан	Россия	Таджикистан	Узбекистан
Героин	33.7			0.997		
Опиум	5.8					6
Кокаин		0.043		15.49		
Каннабисная группа	67	32.67		5.29		35.95
Синтетика	4.83	1.129		40.305		
Сильнодействующие вещества				0.175		
Итого	111.33	33.842	0	62.257	0	41.95

По другим странам мира за указанный период из незаконного оборота было изъято **15 т 272 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героина 935 кг, кокаина – 10 т 803 кг, наркотиков каннабисной группы – 175 кг, синтетических наркотиков – 3 т 359 кг.**

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

АЗЕРБАЙДЖАН

21.03.2024 Сотрудниками отдела полиции Джалилабадского района на основе поступившей информации задержали подозреваемых в незаконном обороте наркотиков двоих местных жителей. У них было обнаружено **11 кг героина, марихуаны, метамфетамина и 100 таблеток метадона.**
<https://ru.oxu.az/criminal/851894>

23.03.2024 Сотрудниками отдела полиции Ярдымлинского района был задержан местный житель, занимавшийся незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ. В хозяйственной постройке во дворе его дома были обнаружены и изъяты **9 кг героина, 2 кг марихуаны, 2 кг метамфетамина, 1020 таблеток метадона.** <https://ru.oxu.az/criminal/852351>

24.03.2024 В рамках мероприятий, проведенных сотрудниками полиции, 23 марта изъято свыше 28,5 кг наркотиков. Согласно информации, из незаконного оборота изъято более **24 кг марихуаны**, около **3,8 кг опия**, около **700 г героина** и **метамфетамина**, а также **200 таблеток метадона**. <https://ru.oxu.az/criminal/852633>

26.03.2024 В результате мероприятий, проведенных сотрудниками Агджабединского районного отдела полиции, был задержан ранее судимый местный житель. При личном досмотре и осмотре его дома в поселке Хиндарх было обнаружено более **4 кг героина**. <https://ru.oxu.az/society/853114>

29.03.2024 В результате оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками Ширванского городского отдела полиции, был задержан житель Сабирабадского района, который занимался наркокурьерством. У него были обнаружены **героин и марихуана** общим весом более **4 кг**. <https://ru.oxu.az/society/854214>

30.03.2024 В ходе операции Главного управления по борьбе с наркотиками МВД по подозрению в незаконном обороте наркотических средств на территории Гарадагского района столицы задержан местный житель. В ходе обыска в его машине и доме в Масаллинском районе были обнаружены запрещенные вещества общим весом 50 кг, включая **39 кг марихуаны**, **7 кг героина**, **2 кг метамфетамина**, **2 кг опиума**, **2000 таблеток метадона** и двое электронных весов, которые он использовал при продаже наркотиков. <https://ru.oxu.az/society/854698>

КАЗАХСТАН

26.03.2024 Сотрудниками управления по противодействию наркопреступности Астаны задержан водитель автомашины Haval, у которого при личном обыске из кармана куртки изъяты 30 полиэтиленовых свертков с порошкообразным веществом. При обыске автомашины сотрудники обнаружили еще 76 таких свертков. По месту жительства подозреваемого обнаружен тайник с наркотическими веществами. Согласно акту исследования, установлено, что изъятые наркотические вещества – **43 грамм кокаина**, **600 грамм мекфедрона** и **100 грамм альфа-PVP**. <https://polisia.kz/ru/kрупnyu-partiyu-kokaina-iz-yali-politseyskie-v-astane/>

26.03.2024 В ходе оперативно-розыскных мероприятий, сотрудники управления по противодействию наркопреступности департамента полиции Туркестанской области пресекли наркосбыт и закладку "синтетики". В Жетысайском районе полицейские задержали молодого человека, жителя города Шымкент. При досмотре оперативники изъяли у подозреваемого около 80 доз с синтетическим наркотиком. Также стражи порядка обнаружили пять мест закладок и изъяли пять свертков с "синтетикой". Общий вес наркотического вещества составил более **80 г мекфедрона**. <https://polisia.kz/ru/turkestanskije-politseyskie-iz-yali-u-podozrevaemogo-80-doz-mefedrona/>

27.03.2024 Наркозакладчицу с особо крупной партией синтетического наркотика задержали полицейские в Акмолинской области. Полицейские задержали наркозакладчицу с поличным в городе Степногорск. В ходе личного обыска оперативниками обнаружены и изъяты 14 свертков с запрещенным веществом. Далее

37-летняя женщина показала полицейским места закладок, которые она успела сделать за "рабочий день". В рамках оперативно-розыскных и следственных мероприятий, полицейские также проверили арендованную квартиру, в которой закладчица проживала несколько дней своего пребывания в Степногорске. Здесь оперативники нашли еще 105 свертков с запрещенным веществом, а также приспособления для расфасовки наркотических средств по дозам. Экспертиза показала, что изъятое вещество является синтетическим наркотиком **мефедрон** весом **62,5 г**, что относится к особо крупному размеру. <https://polisia.kz/ru/eks-uchitel-nitsu-zaderzhali-s-krupnoj-partiej-sintetiki-v-akmolinskoj-oblasti/>

28.03.2024 Сотрудники управления по противодействию наркопреступности ДП СКО задержали 39-летнюю горожанку. При задержании свертки и "зиплоки" с порошкообразным веществом были обнаружены у нее в карманах, в санузле и в спальне комнаты съемной квартиры, а также в указанном месте закладки. Экспертиза показала, что изъятые вещества являются синтетическими наркотиками **α-PvP** общим весом **227,97 г** и **мефедрон** общим весом **57,57 г**. <https://polisia.kz/ru/krupnyu-partiyu-sintetiki-iz-yali-politsejskie-u-zhitel-nitsy-petropavlovsk/>

28.03.2024 В Шуском районе изъята особо крупная партия наркотиков. Полиция задержала подозреваемого – 35-летнего местного жителя. В ходе санкционированного обыска в селе Жана жол в хозяйственной постройке обнаружены 15 полиэтиленовых пакетов с марихуаной и гашишем. Всего изъято **29,67 кг высушенной марихуаны** и **3 кг гашиша**. <https://polisia.kz/ru/zhitel-zhambylskoj-oblasti-planiroval-otpravil-bolee-30-kg-narkotikov-v-astanu/>

РОССИЯ

21.03.2024 Сотрудники УФСБ России по Волгоградской области и ГУ МВД России по региону поймали мужчину, перевозившего наркотики для дальнейшего сбыта. Машину 37-летнего жителя Волгоградской области остановили оперативники, он находился в состоянии наркотического опьянения. В ходе досмотра машины был найден пакет с **500 граммами мефедрона**, который он забрал из тайника в лесополосе Калмыкии, после чего приехал в Волгоград для сбыта. <https://smotrim.ru/article/3862991>

21.03.2024 Сотрудниками полиции Санкт-Петербурга в ходе оперативно-розыскных мероприятий задержан 40-летний участник организованной группы, осуществлявший перевозку и сбыт наркотических средств. При обыске по месту жительства задержанного изъято **600 граммов гашиша, 20 граммов кокаина и 280 граммов марихуаны**. <https://мвд.пф/news/item/48321335/>

21.03.2024 В Тюменской области, на 40 километре федеральной трассы Тюмень-Омск, сотрудники Госавтоинспекции около пяти часов утра остановили автомобиль под управлением 41-летнего гражданина одной из бывших советских республик. Полицейские приняли решение о проведении досмотра транспортного средства. В диске запасного колеса автоинспекторы обнаружили полимерный пакет с белым порошком. Эксперты установили, что изъятый порошок является наркотиком **N-метилэфедроном** массой около **1 килограмма**. <https://мвд.пф/news/item/48314414/>

21.03.2024 Сотрудники патрульно-постовой службы полиции ОМВД России по Назрановскому району в ходе проведения оперативно-профилактических мероприятий задержали возле проезжей части ФАД «Кавказ» в районе с.п. Гази-Юрт и доставили в отдел 41-летнего приезжего из Вологодской области. В ходе досмотра находившейся при нем спортивной сумки в её боковом кармане обнаружили и изъяли, как установлено экспертом, **342,64 грамма мефедрона**. <https://мвд.пф/news/item/48315804/>

21.03.2024 В результате спланированной операции сотрудники УМВД России по Омской области во взаимодействии с коллегами из Госавтоинспекции на 865-м км автодороги Р-254 Новосибирск - Челябинск в Кормиловском районе остановили автомобиль «Митсубиси Лансер» под управлением 29-летнего омича. При осмотре транспортного средства за правым задним пассажирским сидением полицейские обнаружили сверток с порошкообразным веществом. Результаты экспертизы показали следующий результат: порошок является наркотиком синтетического происхождения – **метадоном** (фенадон, долофин) массой **499,8 грамма**. <https://мвд.пф/news/item/48296164/>

23.03.2024 Сотрудники УНК ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области установили причастность 32-летнего жителя Красносельского района, отбывающего условное наказание за наркопреступление, к незаконному обороту запрещённых веществ. В результате оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан. В ходе личного досмотра мужчины полицейские обнаружили и изъяли **30 граммов метадона**, что подтвердила проведённая экспертиза. Кроме того, в квартире злоумышленника сыщики изъяли электронные весы, упаковочный материал и ещё свыше **720 граммов «синтетики»**, из которых 271 грамм – амфетамин. <https://мвд.пф/news/item/48362142/>

25.03.2024 Сотрудники УМВД России по г.о. Подольск при поддержке Росгвардии в лесном массиве около СНТ «Романцево» в результате оперативно-розыскных мероприятий задержали 30-летнего жителя Ленинградской области, подозреваемого в незаконном обороте наркотиков. При личном досмотре злоумышленника оперативники обнаружили у него пакет с тремя свертками, внутри которых находилось кристаллическое вещество светлого цвета. В ходе исследования экспертом ЭКЦ ГУ МВД России по Московской области установлено, что содержимое свертков является производным наркотического средства **Н-метилэфедрона** общей массой **3 килограмма**. <https://мвд.пф/news/item/48402715/>

26.03.2024 Сотрудники Главного управления на транспорте МВД России совместно с коллегами из Кировского линейного отдела полиции перекрыли канал поставок синтетических наркотиков из Москвы в Приволжский и Сибирский федеральные округа. Перед одним из железнодорожных переездов в городе Кирове полицейские остановили автомобиль, которым управляла 39-летняя подозреваемая в незаконном обороте запрещённых веществ. Женщина имела визуальные признаки наркотического опьянения. В ходе осмотра транспортного средства оперативники изъяли более **20 килограммовых** свертков с веществом, содержащим производное наркотического средства **Н-метилэфедрона**. <https://мвд.пф/news/item/48436547/>

27.03.2024 В ходе реализации оперативной информации сотрудники УНК УМВД России по Омской области при содействии госавтоинспекторов в районе р.п. Красный Яр Любинского района Омской области остановили автомобиль под управлением 43-летнего омича. В ходе личного досмотра у мужчины изъят сверток с порошкообразным веществом. В багажнике машины обнаружен аналогичный сверток. Согласно заключению экспертов УМВД России по Омской области, изъятое содержит в своем составе наркотические средства ацетилкодеин, 6-моноацетилморфин и диацетилморфин (**героин**) общей массой **997 граммов**. <https://мвд.пф/news/item/48465926/>

27.03.2024 В рамках деятельности по пресечению каналов поступления наркотических средств на территорию региона сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Рязанской области задержали межрегионального наркокурьера во время транспортировки крупной партии запрещенного вещества синтетического происхождения. Задержанным оказался 33-летний неработающий житель Ставропольского края. В ходе обследования автомобиля оперативники вскрыли хранившееся в багажном отделении запасное колесо и обнаружили в нем четыре упаковки с кристаллическим веществом. Проведенным исследованием в ЭКЦ УМВД установлено, что содержимое - наркотическое средство **мефедрон** общей массой около **2 килограммов**. <https://мвд.пф/news/item/48466202/>

27.03.2024 Оперативники Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Волгоградской области совместно с коллегами из Главного управления по контролю за оборотом наркотиков МВД России и сотрудниками УФСБ по Волгоградской области установили причастность к незаконному обороту наркотических средств 21-летнего и ранее судимого 28-летнего волгоградцев. В результате комплекса оперативных мероприятий правоохранители обнаружили 2 тайника со свертками на территории Камышинского района Волгоградской области и 5 тайников на территории Кировского района города Волгограда. Исследование, проведенное специалистами, показало, что содержимым свертков является наркотическое вещество **метилэфедрон** общим весом почти **5 кг**. <https://мвд.пф/news/item/48467126/>

28.03.2024 Сотрудники УНК МВД по Удмуртской Республике совместно с сотрудниками Росгвардии по подозрению в незаконном обороте наркотиков задержали в Ижевске 34-летнюю неработающую жительницу Пермского края. При личном досмотре подозреваемой оперативники обнаружили в кармане ее куртки сверток, в котором, согласно проведенному исследованию, находилось наркотическое средство **амфетамин** массой **50 граммов**. В ходе дальнейших оперативно-розыскных мероприятий сотрудники полиции обнаружили в Ижевске 13 оборудованных подозреваемой тайников, из которых изъято около **400 граммов амфетамина**. <https://мвд.пф/news/item/48515315/>

28.03.2024 Крупную партию наркотиков обнаружили в Петербурге у вероятного члена преступной группы, сообщает в четверг пресс-служба регионального управления ФСБ. Из оборота изъято 15 брикетов и 24 свертка общим весом не менее **15 кг**, содержащих **кокаин**, - отмечают в ведомстве. При обыске по месту жительства мужчины нашли шесть единиц незарегистрированного огнестрельного оружия, ручную гранату, запал, патроны различного калибра, а также **кокаин** массой не менее **100 граммов**. Также

изъяты поддельные удостоверения нескольких федеральных ведомств, которые он использовал для прикрытия своей противоправной деятельности. <https://www.interfax-russia.ru/northwest/news/muzhchinu-s-15-kg-kokaina-zaderzhali-v-peterburge>

29.03.2024 Оперативники Управления по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Волгоградской области совместно с сотрудниками регионального УФСБ установили причастность к незаконному обороту наркотических средств 31-летнего жителя столицы и 38-летнего петербуржца. В автомобиле, на котором он передвигался, полицейские обнаружили свёртки с порошкообразным веществом. Исследование, проведённое специалистами Экспертно-криминалистического центра ГУ МВД России по Волгоградской области, показало, что содержимым пакетов является **метадон** общим весом более **5 кг**. <https://мвд.пф/news/item/48568630/>

29.03.2024 28 марта года в результате оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками Управления по контролю за оборотом наркотиков при содействии ДПС ГИБДД УМВД России по Приморскому району был остановлен автомобиль «Хендай Солярис». За рулем автомобиля находился 32-летний гражданин сопредельного государства. В ходе осмотра остановленного автомобиля полицейскими обнаружены и изъяты электронные весы, упаковочный материал и 2 свертка, содержащие, согласно проведенной экспертизе, наркотическое средство **мефедрон** общей массой **249,5 грамма**. <https://мвд.пф/news/item/48560337/>

29.03.2024 При проведении оперативных мероприятий в областном центре сотрудниками Управления наркоконтроля УМВД России по Тамбовской области по подозрению в совершении незаконного сбыта наркотических средств задержан иностранный гражданин. При личном досмотре у 28-летнего мужчины полицейскими обнаружены свертки с наркотиками. При проведении дальнейших оперативных мероприятий по месту жительства задержанного гражданина сотрудниками полиции также обнаружены наркотики, весы и фасовочные материалы. По результатам проведенного исследования установлено, что изъятым являются наркотики – **N-метилэфедрон** общей массой **351,73 грамма**. <https://мвд.пф/news/item/48558553/>

29.03.2024 Сотрудниками Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Курской области пресечён канал поставки особо крупной партии наркотиков. В результате специальных мероприятий оперативники совместно с инспекторами областного ГИБДД остановили автомобиль «Мерседес» под управлением 33-летнего уроженца Республики Адыгея. Вместе с ним в салоне находилась 22-летняя жительница Курска. Полицейские обнаружили в подкапотном пространстве машины тайник, в котором подозреваемые перевозили **700 таблеток сильнодействующих наркотиков**. В ходе обыска съёмной квартиры злоумышленников оперативники также нашли **500 граммов мефедрона и 200 граммов марихуаны**. <https://мвд.пф/news/item/48547380/>

30.03.2024 Ранее сотрудниками Управления наркоконтроля в Заволжском районе г. Ярославля в результате оперативно-розыскных мероприятий задержаны мужчина 1976 г.р. и женщина 1982 г.р. у которых обнаружены и изъяты два свертка с веществом внутри. В результате исследования, проведенного сотрудниками ЭКЦ УМВД, установлено, что изъятое вещество является **гашишем** общей массой более **196 г**. В

ходе проведения обыска по месту жительства подозреваемых, полицейскими также обнаружены и изъяты вещества, которые, согласно заключению Экспертно-криминалистического центра, являются наркотическими веществами (**гашиш** общей массой более **3753 г**, **марихуана** общей массой более **257 г**, **кокаин** общей массой более **369 г** и синтетический наркотик **мефедрон** массой более **659 г**).
<https://мвд.рф/news/item/48544846/>

УЗБЕКИСТАН

25.03.2024 Правоохранительные органы обнаружили у жителя Ташкента плантацию марихуаны. Как сообщили в ГУВД Ташкента, мужчина организовал специально оборудованную плантацию на крыше своего дома в Шайхантахурском районе для выращивания каннабиса с целью продажи. В ходе оперативных мероприятий у мужчины изъяли **173 цветочных горшка с каннабисом** и **2 мешка** уже высушенной **марихуаны**.
<https://podrobno.uz/cat/proisshestviya/zhitelya-tashkenta-zaderzhali-za-vyrashchivanie-marikhuany-/>

26.03.2024 В Ферганской области местный житель организовал на приусадебном участке теплицу, где выращивал опиумный мак. Теплицу нашли в махалле "Чинортаги" Алтыарыкского района. Выяснилось, что 63-летний мужчина вырастил **1800 кустов мака** на приусадебном участке частного дома. Кроме того, правоохранители обнаружили **6 килограммов высушенного мака** в доме владельца.
<https://podrobno.uz/cat/proisshestviya/u-zhitelya-fergany-obnaruzhili-krupnyu-plantatsiyu-opiumnogo-maka/>

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

БАГАМЫ

30.03.2024 Совместными усилиями экипаж береговой охраны США сыграл ключевую роль в оказании помощи Королевской полиции Багамских островов (RBPF) и Управлению по борьбе с наркотиками США (DEA) в изъятии и передаче значительного количества наркотиков. Около **390 кг** (862 фунтов) **кокаина** стоимостью 7,5 миллионов долларов были успешно перехвачены во вторник в аэропорту Маягуана на Багамах. (Береговая охрана США).
<https://cbs12.com/news/local/7-5-million-dollars-us-coast-guard-assists-in-major-bahamas-narcotics-bust-involving-862-pounds-of-cocaine-mayaguana-airport-florida-news-march-29-2024>

БОЛГАРИЯ

26.03.2024 Таможенники морского порта Бургас - Запад обнаружили **170 кг кокаина** стоимостью около \$6,8 млн в контейнере для бананов. Контейнер с наркотиком был выгружен с судна, пришедшего в Болгарию из Эквадора, кокаин был спрятан в специально оборудованном тайнике. В настоящее время судно покинуло болгарский порт и продолжает следовать по своему маршруту.
<https://tass.ru/proisshestviya/20360219>

КАНАДА

29.03.2024 Крупная операция по незаконному обороту наркотиков и оружия, проведенная подразделением по борьбе с организованной преступностью полиции Монреаля (SPVM), прошла в Монреале, Торонто, Лонгёе и Шатоге. Полиция заявляет, что им удалось конфисковать огромный запас незаконных наркотиков и оружия после 20 обысков, проведенных в Торонто и районе Монреаля. Согласно пресс-релизу, в ходе операции было изъято **97 килограммов** (213 фунтов) **кокаина** стоимостью около 2,5 миллионов долларов, а также **26 кг МДМА, 60000 таблеток метамфетамина**. <https://montreal.ctvnews.ca/20-guns-nearly-100-kg-of-cocaine-100k-in-cash-montreal-police-make-major-drug-bust-1.6826200>

21.03.2024 В сообщении, опубликованном в четверг, полиция Монреаля сообщила, что во время операции после расследования сети наркоторговли, в результате которого был изъят **21 килограмм кокаина**, также изъяли «тысячи таблеток опиоидов, амфетамина и бензодиазепина». Общая стоимость изъятых наркотиков оценивается почти в 1 миллион долларов». <https://montrealgazette.com/news/d-d-o-resident-among-trio-charged-in-major-cocaine-bust>

29.03.2024 Отделение полиции провинции Онтарио в долине Верхней Оттавы (UOV) сообщает, что им позвонили сразу после 1:30 ночи в среду и сообщили о «дорожном происшествии» на шоссе. По данным полиции, прибывшие на место сотрудники обнаружили и остановили автомобиль, в котором находился один пассажир. Они были арестованы и доставлены в отряд для дальнейшего тестирования. В результате дальнейшего расследования полицией было изъято около **125 кг** кристаллического **метамфетамина**, стоимость которого оценивается в 7,5 миллионов долларов. <https://ottawa.ctvnews.ca/opp-seize-7-5-million-worth-of-drugs-in-eastern-ontario-1.6827092>

КОЛУМБИЯ

27.03.2024 В ходе совместной операции ВМС Колумбии, ВВС Колумбии и Объединенной межведомственной оперативной группы Южного командования США власти изъяли кокаин стоимостью более 113 миллионов долларов с судна недалеко от острова Сан-Андрес. По словам чиновников, после погони, продолжавшейся несколько миль, судно, накрывшее свой груз синим брезентом, наконец было перехвачено. Трое колумбийцев, один гондурасец и один венесуэлец, находившиеся на борту катера, были задержаны, а последующая проверка подтвердила, что лодка перевозила **3355 килограммов кокаина**. <https://www.cbsnews.com/news/cocaine-seized-caribbean-high-speed-chase-joint-operation-colombia-us/>

27.03.2024 Сотрудники Национальной полиции Колумбии обнаружили около **1,7 тонны кокаина**, спрятанного в партии авокадо. Сообщается что груз был конфискован в порту Санта-Марта и что его конечным пунктом назначения должен был стать Сетубал в Португалии. <https://abc7chicago.com/drug-bust-cocaine-avocados-santa-marta-colombia/14573975/>

ЛАОС

26.03.2024 Полиция в районе Тонпхын северной провинции Лаоса Бокео на днях задержала двух подозреваемых и изъяла 166 мешков кристаллического **метамфетамина** общим весом **166 кг**.

В другом случае, связанном с наркотиками, местная полиция района Хонгса провинции Саябури арестовала подозреваемого вместе с двумя транспортными средствами, в которых были спрятаны 33 мешка кристаллического **метамфетамина** общим весом **1000 кг**. <https://vir.com.vn/laos-thwarts-numerous-major-drug-cases-109862.html>

МАЛАЙЗИЯ

21.03.2024 Директор Департамента по расследованию преступлений, связанных с наркотиками Букит Аман (JSJN) Датук Хау Кок Чин сообщил, что после почти четырех месяцев расследования двое мужчин в возрасте 33 и 44 лет были задержаны с **62,7 килограммами шабу (метамфетамин)**. После допроса в тот же день группа JSJN провела еще один рейд в роскошном кондоминиуме, предположительно служившем хранилищем, и изъяла различные виды наркотиков, в числе которых **332,4 кг шабу (метамфетамин)**, **15,7 кг** таблеток **экстази**, **8,1 кг** таблеток «**Эримин 5**» и **6,07 кг** порошка **МДМА**, которые могут употреблять 1,8 миллиона наркоманов. https://thesun.my/local_news/police-cripple-largest-recreational-drug-syndicate-seize-drugs-worth-rm1415m-JF12244418#google_vignette

22.03.2024 Сотрудники полиции штата Датук в ходе операции по пресечению незаконного оборота наркотиков задержали подозреваемых и изъяли **139,5 кг марихуаны** (ганджи) на сумму около 432 614 ринггитов. <https://www.nst.com.my/news/crime-courts/2024/03/1029171/family-5-held-penang-drug-bust-1395kg-ganja-seized>

США

21.03.2024 Сотрудниками Агентства США по борьбе с наркотиками (DEA) в Джорджтауне в сотрудничестве с Объединенной межведомственной оперативной группой Юга (JIATFS), Таможенным подразделением Гайаны по борьбе с наркотиками (CANU) и Береговой охраной США (USCG) с проведена операция по задержанию самодельного полупогружного аппарат SPSS, находившийся примерно в 150 милях от побережья Гайаны и перевозившего на борту **2370 килограммов кокаина**. Ракетный крейсер ВМС США USS Leyte Gulf перехватил SPSS, в результате чего были арестованы четыре человека и конфискован кокаин. <https://www.facebook.com/100083110822288/posts/421148087332215/?mibextid=rS40aB7S9Ucbxw6v>

ТАИЛАНД

27.03.2024 В ходе полицейского рейда в районе Лат Лум Каео Патумтхани были арестованы шесть членов крупной наркосети, а также изъято **5,6 миллиона таблеток метамфетамина** и **200 килограммов кетамина**.

<https://www.bangkokpost.com/thailand/general/2766141/large-drug-network-busted-meth-and-ketamine-seized>

ТУРЦИЯ

30.03.2024 Органы безопасности Турции изъяли 850 килограммов героина на таможенном пропускном пункте Хабур на юго-восточной границе Турции с Ираком. В ходе обыска грузовика обнаружили **850 килограммов героина**, спрятанного в загруженном грузе. Также, за последние две недели в результате анализа рисков, проведенного группами таможенных органов, в стамбульском порту Пендик было изъято около **85 килограммов героина**, а в стамбульском аэропорту было конфисковано около **36 килограммов** наркотиков, включая **каннабис и кокаин**.

УКРАИНА

26.03.24 СБУ нейтрализовала международную преступную группировку, продававшую тяжелые наркотики в Евросоюз. В результате спецоперации в Киеве и Запорожье задержаны семеро участников наркосиндиката. Среди них – три его организатора. Они прятались в одной из Балканских стран и оттуда руководили наркобизнесом. Сотрудники СБУ предотвратили это и задержали злоумышленников при попытке контрабанды за границу более **1 кг наркотиков**.

https://censor.net/ru/photo_news/3480781/sbu_vyvela_izza_granitsy_i_zaderjala_v_ukrain_e_liderov_bandy_prodavavshih_narkotiki_v_evrosoyuze_foto

30.03.2024 Сотрудники управления по борьбе с наркопреступностью ГУНП в Харьковской области обнаружили 22-летнего харьковчанина, который работал «закладчиком» на Интернет-магазин. В ходе личного досмотра и обыска по месту жительства правоохранители изъяли пакет с психотропным веществом «**альфа-PVP**» весом около **500 граммов**.

Другой 27-летний житель Харькова обустроил склад наркотических веществ в своем гараже и распространял психотропы для курьеров через «закладки». В ходе обыска полицейские изъяли у него около **500 граммов** психотропного вещества **PVP**.

<https://glavnoe.in.ua/ru/novosti/polyczyya-pojmala-v-harkove-srazu-pyatelyh-narkosbytchikov>

ФРАНЦИЯ

21.03.2024 В понедельник в порту Гавр на атлантическом побережье Франции в контейнере, прибывшем из французского заморского департамента Гваделупа, было изъято **2,7 тонны кокаина**. Сотрудники таможни обнаружили в контейнере «2440 кирпичей кокаина», спрятанных в съёмных коробках.

<https://dariknews.bg/novini/sviat/blizo-3-tona-kokain-biha-otkriti-v-pristanishteto-na-havyr-2378706>